

НЕДЕЛЬНАЯ ХРОНИКА ИРКУТСКА.

Отъ Совѣта Дѣвичьяго Института Восточной Сибири.

По случаю выпуска 1-го сего іюня воспитанницъ Дѣвичьяго Института Восточной Сибири супругою Иркутскаго Генераль-Губернатора Еленой Дмитріевной Горемыкиной было донесено объ этомъ по телеграфу. ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВУ ГОСУДАРЫНѢ ИМПЕРАТРИЦѢ, на которую Ея Высочайшее Величество была осчастливлена полученіемъ отъ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА телеграммы слѣдующаго содержанія:

Иркутскъ

Супругѣ Генераль-Губернатора Госпожѣ Горемыкиной.

Благодарю Васъ за извѣщеніе о выпускѣ и желаю всего лучшаго окончившимъ нынѣ курсъ дѣвицамъ. «МАРІЯ».

Телеграмма, посланная Е. Д. Горемыкиною ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВУ ГОСУДАРЫНѢ ИМПЕРАТРИЦѢ слѣдующаго содержанія:

Петербургъ.

ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЕЛИЧЕСТВУ ГОСУДАРЫНѢ ИМПЕРАТРИЦѢ.

Имѣю счастье всеноданѣйше донести ВАШЕМУ ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЕЛИЧЕСТВУ, что сегодня, послѣ литургіи и молебствія о драгоценномъ здоровіи ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА, ВАШЕМЪ, ВСЕМИЛОСТИВѢЙШАЯ ГОСУДАРЫНЯ, и ВАШЕЙ ЦАРСТВЕННОЙ СЕМЬИ и благодарственной молитвы къ Богу за полученное воспитаніе, состоялся выпускъ изъ Института Восточной Сибири двадцати семи воспитанницъ, изъ коихъ восемь удостоены наградъ.

Жена Иркутскаго Генераль-Губернатора Елена Горемыкина.

О такомъ ВСЕМИЛОСТИВѢЙШЕМЪ ГОСУДАРЫНѢ ИМПЕРАТРИЦѢ пожеланіи Совѣтъ Дѣвичьяго Института Восточной Сибири считаетъ долгомъ своимъ объявить дѣвицамъ, окончившимъ нынѣ полный курсъ ученія въ Институтѣ.

◆ Въ вторникъ, 5-го іюня, иркутскій генераль-губернаторъ, генераль-лейтенантъ А. Д. Горемыкинъ выѣхалъ изъ города въ Якутскую область.

✓ ◆ На этой недѣлѣ пріѣхалъ въ Иркутскъ и пробылъ здѣсь нѣсколько дней А. П. Чеховъ, молодой русскій беллетристъ, нѣвѣстный городской публикѣ, какъ авторъ остроумныхъ водевилей и драмы «Ивановъ», дававшихся въ минувшій сезонъ на сценѣ городскаго театра. А. П. Чеховъ отправляется на Сахалинъ, куда онъ посланъ въ качествѣ наблюдателя жизни и нравовъ редакціей одной большой петербургской газеты.